
Срђан Шкоро: Шутановац једним оком "очијука" с Вучићем, а истовремено се са ПСГ договара око принципа да нема сарадње са СНС
петак, 18 август 2017 09:01

Члан Председништва Покрета слободних грађана Срђан Шкоро изјавио да је "демоде" да
председник Демократске странке (ДС) Драган Шутановац једним око "очијука" јавно са
преседником напредњака и Србије Александром Вучићем, а истовремено се са Покретом
слободних грађана договара око принципа да нема сарадње са напредњацима.

  

  

"Изјава председника ДС-а преведена на српски гласи: Вучићу, ту сам уколико ти
затреба моја подршка. Било да је реч о избацивању преамбуле из Устава или о било
каквој другој врсти подршке", казао је Шкоро за лист Данас, поводом одлуке покрета да
престане да сарађује са ДС због тога "што је Шутановац јавно понудио Вучићу сарадњу
на изменама Устава".

  

Он је напоменуо и да је одлуку о прекиду сарадње једногласно донело председништво
покрета у проширеном саставу, а не Саша Јанковић као и да је Шутановац обавештен
лично пре него је саопштење прослеђено јавности.
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Шкоро је казао и да би се забринуо да је на месту Шутановца када види колико га и на
који начин бране "Вучићеви медијски канализациони отвори и њихове главне перјанице".

  

"То је можда најбољи доказ колико је наша реакција исправна и на месту", истакао је
Шкоро и додао да је подметање информација о томе да покрет и његов председник
желе сарадњу са политичким опцијама попут Двери ништа више од најнижих лажи из
кухиње власти.

  

"Двери нису сагласне са најмање два вредносна опредељења слободне демократске
опозције, па и ПСГ-а - поштовањем свих људских права и европске будућности Србије",
казао је челник Покрета слободних грађана.

  

Упитан о учествовању представника покрета на једном од састанка са представницима
власти о промени Устав, он је казао да јесу присуствовали стручном скупу које је
оганизовало Министарство правде на тему промене Устава, али да је тај скуп био део
законом прописане законодавне процедуре, а заказан је и одржан пре него је Вучић
својим позивом на дијалог "политикантски обесмислио целу идеју унапређења највшег
правног акта".

  

"После тога бесмислено је учешће чак и у законом формално прописаним процедурама
које је Вучић злоупотребио, али тек никаквог основа нема за слање Вучићу предлога
промене Устава. Јер све и да је изабран на поштеним и слободним изборима, председник
нема надлежности да разматра такве предлоге", додао је Шкоро.

  

(Бета, Данас)

  

  

 2 / 2


